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LAMPIRAN 

Tabel 9.2 

Karakteristik Responden Quesioner Berdasarkan Usia dengan Jumlah 108 

Responden 

No Usia Presentase 

1 17-20 Tahun 19,4% 

2 21-30 Tahun 80,6% 

Total 100% 

Tabel 9. 2 Karakteristik Responden Quesioner Berdasarkan Usia dengan Jumlah 108 Responden 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 

Tabel 9.3 

Karakteristik Responden Quesioner Berdasarkan Jenis Kelamin dengan Jumlah 108 

Responden 

Tabel 9. 3 Karakteristik Responden Quesioner Berdasarkan Jenis Kelamin dengan Jumlah 108 Responden 

No Jenis Kelamin Presentase 

1 Laki-laki 40,7% 

2 Perempuan 59,3% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 
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Tabel 9.4  

Respon Audience terhadap Harga Produk Floty Coffee 

Tabel 9. 4 Respon Audience terhadap Harga Produk Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 4,6% 

2 Kelemahan Minor 58,3% 

3 Kekuatan Minor 36,1% 

4 Kekuatan Utama 0,9% 

Total 99,9% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 

Tabel 9.5 

Respon Audience terhadap Lokasi Coffee Shop Floty Coffee 

Tabel 9. 5 Respon Audience terhadap Lokasi Coffee Shop Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 6,5% 

2 Kelemahan Minor 58,3% 

3 Kekuatan Minor 34,3% 

4 Kekuatan Utama 0,9% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 
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Tabel 9.6 

Respon Audience terhadap Kualitas/Cita Rasa Produk Floty Coffee 

Tabel 9. 6 Respon Audience terhadap Kualitas/Cita Rasa Produk Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 0,9% 

2 Kelemahan Minor 1,9% 

3 Kekuatan Minor 23,1% 

4 Kekuatan Utama 74,1% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 

Tabel 9.7 

Respon Audience terhadap Kualitas Pelayanan Floty Coffee 

Tabel 9. 7 Respon Audience terhadap Kualitas Pelayanan Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 0,9% 

2 Kelemahan Minor 1,9% 

3 Kekuatan Minor 16,7% 

4 Kekuatan Utama 80,6% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 
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Tabel 9.8 

Respon Audience terhadap Suasana Coffee Shop 

Tabel 9. 8 Respon Audience terhadap Suasana Coffee Shop 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 0,9% 

2 Kelemahan Minor 3,7% 

3 Kekuatan Minor 21,3% 

4 Kekuatan Utama 74,1% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 

Tabel 9.9 

Respon Audience terhadap Menu Floty Coffee 

Tabel 9. 9 Respon Audience terhadap Menu Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 0,9% 

2 Kelemahan Minor 4,6% 

3 Kekuatan Minor 65,7% 

4 Kekuatan Utama 28,7% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 
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Tabel 9.10 

Respon Audience terhadap Packaging Take Away Floty Coffee 

Tabel 9. 10 Respon Audience terhadap Packaging Take Away Floty Coffee 

Rating Penjelasan Presentase 

1 Kelemahan Utama 1,9% 

2 Kelemahan Minor 7,4% 

3 Kekuatan Minor 67,6% 

4 Kekuatan Utama 23,1% 

Total 100% 

Sumber data : Floty Coffee, 2021 
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